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平成３０年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成３０年４月１１日（水） 

                          午前１０時３５分  開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        副議長の選挙 

日程第２．        議席の指定 

日程第３．        会議録署名議員の指名 

日程第４．        会期の決定 

日程第５  承認第１号  平成２９年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補 

             正予算（第２号）の専決処分の承認を求めることについて 

日程第６  議案第３号  平成３０年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補 

             正予算（第１号） 

日程第７  同意第１号  監査委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第８  同意第２号  教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第９  同意第３号  教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第１０ 同意第４号  教育長の任命につき同意を求めることについて 
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会議に付した事件 

 

日程第１ 副議長の選挙 

日程第２ 議席の指定 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 会期の決定 

日程第５ 承認第１号 

日程第６ 議案第３号 

日程第７ 同意第１号 

日程第８ 同意第２号 

日程第９ 同意第３号 

日程第10 同意第４号 
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午前１０時３５分 開会 

○議長（吉田良子君） 開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本日、平成３０年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が開催されま

したところ、議員並びに執行部各位には、年度初め、公私何かと御多用のところ御出

席いただき、ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、予算に関する議案、同意人事案件であります。議

員各位には、慎重御審議のうえ、適切な御決定を賜りますようお願い申し上げ、開会

に当たっての御挨拶といたします。 

  続いて、管理者、南あわじ市長 守本憲弘さんより御挨拶がございます。 

  管理者。 

○管理者（南あわじ市長 守本憲弘君） おはようございます。気候も日ごとに暖かく

なり、春の嵐もふき荒れる季節となってまいりました。 

  本日は平成３０年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会の開催をお願

いしましたところ、議員の皆様におかれましては全員御出席をいただきまして、大変

ありがとうございます。小中学校組合の動きといたしましては、本年度新入生、小学

生が４０人、中学生が５３人ということで、両方とも２クラス維持できるということ

で、少し安堵しているところでございます。私は、昨年からこの自治体の長を務めて

おりますけれども、そこで痛感をしておりますのは、教育というものの重要さでござ

います。淡路島も人口減少というところ大変厳しいものがございますけれども、やは

りその中でも、京阪神に出て行った若い人がなかなか戻ってこないというようなこと

がございます。そういう意味で、一つには、郷土を愛し、社会で活躍しつつ、またい

つか郷土に戻ってきたいというような若人を育てていくという視点、それから、もう

一つには、またこれも京阪神等に出て、活躍をしている方たち、淡路島のほうでも、

かなり少し景気もよくなって、仕事もふえてきておりますけれども、なかなか子育て

世代が戻ってこないといったようなことがございます。そういう方々に戻って来てい
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ただくというためにも、特に子育て世代にとっては、教育というものがやはり魅力あ

るものではなくてはいけない。一本柱の通ったものでなくてはいけないということを

痛感しているところでございます。 

  これからまた、教育の向上ということにも尽力してまいりたいというふうに思いま

す。 

  さて、本日、付議させていただいております事項は、専決処分の承認、３０年度補

正予算の議案、それから、人事案件の３点でございます。 

  慎重御審議をいただきまして、適切な決定をいただきますよう、お願いを申し上げ

まして、御挨拶とさせていただきます。 

  どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（吉田良子君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成３０年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会いた

します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。お諮りします。選挙の方法については、地方

自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選にしたいと思いますが、これに御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定しま

した。 

  副議長に高島久美子議員を指名します。お諮りします。ただいま議長が指名しまし

た高島久美子議員を副議長の当選人と定めることに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました高島久美

子議員が副議長に当選されました。ただいま副議長に当選されました高島久美子議員

が議場におられますので、会議規則第３１条第２項の規定によって本席から当選の告

知をいたします。それでは、当選の承諾を兼ねて就任の挨拶をお願いいたします。 

○副議長（高島久美子君） ただいま副議長に当選させていただきました高島久美子と

申します。洲本市の市議会議員をさせていただいております。 

  どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（吉田良子君） 副議長就任の挨拶が終わりました。 

  次に、日程第２、議席の指定を行います。今回、洲本市選出議員に異動がありまし

たので、改めて議席の指定を行います。議席は、会議規則第３条第２項の規定によっ

て、お手元に配付しました議席表のとおり指定します。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第

８６条の規定により、議長より指名します。２番、木戸一善議員、４番、狩野揮史議

員にお願いいたします。 

  日程第４、会期の決定を議題といたします。お諮りいたします。今期臨時会の会期

は、本日１日間にしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日間に決定い

たしました。 

  日程第５、承認第１号、平成２９年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第２号）の専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  教育次長。 
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○教育次長（山見嘉啓君） ただいま上程いただきました承認第１号、平成２９年度南

あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算第２号の専決処分の承認を求めるこ

とについて、提案理由の御説明を申し上げます。 

  この補正予算につきましては、国庫補助で実施予定の広田中学校校舎大規模改造工

事２期工事について、国の平成２９年度の補正予算に採択されたことにより、当組合

一般会計補正予算に計上する必要がありましたが、議会を招集する時間的余裕がない

ことから、地方自治法第１７９条第１項の規定により専決処分したものでございまし

て、同条第３項の規定により、これを御報告し、御承認を求めるものでございます。 

  では、１ページをお開きいただきたいと思います。第１条で歳入歳出予算の総額に

歳入歳出それぞれ１億３，７６０万円を追加し、歳入歳出予算の総額を２億５，

６７１万１，０００円とするものでございます。 

  第２条、繰越明許費でございます。３ページをお開きいただきたいと思います。第

２表繰越明許費に係る款項事業名及び限度額は、この表のとおりで、広田中学校大規

模改造事業の繰越額１億３，７６０万円とし、繰越事業により今年度夏休み期間中を

中心に２期工事を実施するものでございます。 

  第３条、地方債で、起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、

４ページ、第３表、地方債の表のとおりで、限度額を１億８１０万円とするものでご

ざいます。 

  それでは、６ページをお開きいただきたいと思います。歳入歳出予算については、

事項別明細書をもって御説明を申し上げます。まず、歳入でございます。３款、国庫

支出金、１項、国庫補助金、１目、教育費国庫補助金、２，９５０万円を追加し、２，

９５１万４，０００円とするものでございます。広田中学校大規模改造工事に係る学

校施設環境改善交付金の追加でございます。８款、組合債、１項、組合債、１目、教

育債、１億８１０万円の追加でございます。広田中学校大規模改造工事に係る学校教

育債の追加でございます。 
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  続きまして、歳出でございます。７ページ、３款、教育費、３項、中学校費１億３，

７６０万円を追加し、１億６，５９１万３，０００円とするものでございます。 

  ３目、施設整備費の、中学校校舎大規模改造工事経費の追加でございます。 

  以上で承認第１号、平成２９年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予

算第２号の専決処分の承認を求めることにつきましての提案理由の御説明とさせてい

ただきます。 

  慎重なる御審議の上、御承認を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（吉田良子君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

  近藤議員。 

○５番（近藤昭文君） 

  提案については別に異議はないんですけども、私もこの小中学校組合議会は初めて

ですので、過去の一期工事のことは詳しくわかりませんけども、二期工事についても

多分同じだと思うんですけども、この予算がついたことによる入札時期、あるいは入

札方法、工期、その辺の予定をもし教えていただけたらと思います。 

○議長（吉田良子君） 教育次長。 

○教育次長（山見嘉啓君） 昨年度、２９年度に２８年度の繰越事業として、第一期工

事を実施しました。特に工事の内容につきましては、教室及び廊下等の内装工事を中

心に行いました。それもやはり、現場の学校の都合により夏休み期間中を中心に実施

して問題なく終わっております。 

  このたび、２９年度の補正予算繰越事業にて夏の工事というふうに実施します。こ

の工期につきましては、まず、入札については６月、また契約も６月に実施しまして、

７月から工事を夏休み中心に行いまして９月の末までは工事完成でやりたいと、特に

学校の勉学がありますので、夏休み中にはほとんど現場の工事を完成したいという工

程であります。 
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  以上です。 

○議長（吉田良子君） はい、よろしいでしょうか。 

  ほかに質疑はありませんか。これで質疑を終結いたします。 

  これより討論を行います。通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより承認第１号、平成２９年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正

予算第２号の専決処分の承認を求めることについて採決いたします。 

  お諮りいたします。本案は、原案のとおり承認することに、御異議はありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。したがって、承認第１号、平成２９年度

南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予第２号の専決処分の承認を求めるこ

とについては、承認することに決定いたしました。 

  日程第６、議案第３号、平成３０年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算第１号を議題といたします。 

  本案についての提案理由の説明を求めます。 

  教育次長。 

○教育次長（山見嘉啓君） ただいま上程いただきました議案第３号、平成３０年度南

あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算第１号について、提案理由の御説明

を申し上げます。 

  この補正予算につきましては、広田中学校校舎大規模改造工事２期工事の事業に伴

い、先の承認第１号にて、専決処分、平成２９年度一般会計補正予算第２号で、工事

関係予算の追加を御承認いただき、繰越事業にて平成３０年度に執行を予定しており

ますが、先の２月２２日の定例会におきまして、既に平成３０年度一般会計にて歳入

歳出とも同額の予算をお認めいただいておりますので、これを全額減額補正するもの

でございます。 
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  それでは、１ページをご覧いただきたいと思います。第１条で歳入歳出予算の総額

から歳入歳出それぞれ１億３，７６０万円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出

それぞれで１億２，１０１万６，０００円とするものでございます。 

  続きまして、５ページをお願いいたします。それでは、歳入歳出予算について事項

別明細書をもって御説明を申し上げます。まず、歳入でございます。１款、分担金及

び負担金、１項、分担金２，７１０万円を減額し、１億１，７７５万９，０００円と

するものでございます。３款、国庫支出金、１項、国庫補助金２，９５０万円を減額

し、８２万７，０００円とするものでございます。８款、組合債、１項、組合債８，

１００万円全額を減額するものでございます。 

  続きまして、歳出でございます。６ページ、３款、教育費、３項、中学校費１億３，

７６０万円全額を減額するもので、全て大規模改造工事２期工事に係る経費でござい

ます。 

  以上で議案第３号、平成３０年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予

算第１号の御説明とさせていただきます。 

  慎重なる御審議の上、適正なる御決定を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（吉田良子君） 提案理由の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

 質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 質疑がないようですので、これで質疑を終結いたします。 

  これより討論を行います。通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより議案第３号、平成３０年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正

予算第１号を採決いたします。 

  お諮りいたします。本案は、原案のとおり決定することに、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。したがって、議案第３号、平成３０年度

南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算第１号は、原案のとおり可決され

ました。 

  日程第７、同意第１号、監査委員の選任について同意を求めることについてを議題

といたします。 

  近藤昭文議員については、議場におられますので、退場をお願いいたします。 

（近藤 昭文議員退場） 

○議長（吉田良子君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者、南あわじ市長。 

○管理者（南あわじ市長 守本憲弘君） 同意第１号、監査委員の選任につき同意を求

めることについての提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、

議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、洲本市中川原町二ツ石３６７番地 

  氏名、近藤昭文 

  生年月日、昭和２７年５月８日生まれ 

  任期、平茂３０年４月１１日から平成３４年３月１８日まで 

  近藤昭文議員は、人格高潔にして行財政に関する識見もすぐれており、南あわじ

市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任でありますので選任いたした

いと思います。 

  議会におかれましては、選任の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（吉田良子君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  お諮りします。本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ち

に採決したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。よって、直ちに採決いたします。この採

決は、起立によって行います。同意第１号、監査委員の選任について同意を求めるこ

とについて、原案のとおり同意することに賛成の方の起立をお願いいたします。 

（賛成者起立） 

○議長（吉田良子君） 起立多数であります。着席お願いいたします。  

  したがって、同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについては、同

意することに決定いたしました。 

  近藤昭文議員の入場を許可いたします。 

（近藤昭文議員入場） 

○議長（吉田良子君） 日程第８、同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題といたします。提出者の説明を求めます。 

  管理者、南あわじ市長 

○管理者（南あわじ市長 守本憲弘君） 同意第２号、教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについての提案理由の説明を申し上げます。 

  平成３０年３月５日に、岡一秀委員から４月１２日付をもって職を辞したい旨の辞

職願が提出されておりました。３月３０日の教育委員会会議で、この件について同意

されたことに伴いまして、同氏の後任として、次の者を教育委員会委員に任命したい

ので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、議会の

同意を求めるものであります。 
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  住所、南あわじ市阿万上町３４８番地１ 

  氏名、數田久美子 

  生年月日、昭和２４年１０月１９日生まれ 

  任期は、岡一秀委員の残任期間ということになりますので、平成３０年４月１３日

から平成３３年４月１２日までとなっております。 

  今回、新たに教育委員会委員の任命に御同意をいただく、數田様におかれましては、

昭和４７年３月に関西学院大学文学部を御卒業後、兵庫県立高等学校教諭として奉職、

以来、島内の県立高等学校の教頭及び校長をされ、平成２２年３月に退職後は、淡路

教育事務所人権教育推進員及び兵庫県警察本部留置施設視察委員を歴任されておりま

す。以上のことから、人格高潔にして教育にすぐれた識見を有しておられますので、

教育委員会委員に任命いたしたいと思います。 

  なお、數田様の経歴につきましては、別紙に掲載しておりますので、ごらんいただ

きたいと存じます。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（吉田良子君） 提出者の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結いたします。 

  お諮りいたします。本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し 

 直ちに採決したいと思います。これに御異議ありませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決を行います。 
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  この採決は、起立によって行います。同意第２号、教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについて、原案のとおり同意することに賛成の諸君は、起立をお願い

いたします。 

（賛成者起立） 

○議長（吉田良子君） 起立多数であります。したがって、同意第２号、教育委員会委

員の任命につき同意を求めることについては、同意することに決定いたしました。 

  日程第９、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについてを

議題といたします。本條滋人洲本市教育長については、議場におられますので、退場

をお願いいたします。 

（本條滋人洲本市教育長退場） 

○議長（吉田良子君）  提出者の説明を求めます。 

  管理者、南あわじ市長。 

○管理者（南あわじ市長 守本 憲弘君） 同意第３号、教育委員会委員の任命につき

同意を求めることについての提案理由の御説明を申し上げます。 

  平成３０年３月２３日に、河上和慶委員から３月３１日付をもって職を辞したい旨

の辞職願が提出されておりました。３月３０日の教育委員会臨時会で、この件につい

て同意されましたことに伴いまして、同氏の後任として、次の者を教育委員会委員に

任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定によ

り、議会の同意を求めるものであります。 

  住所、洲本市五色町下堺１９０番地 

  氏名、本條滋人 

  生年月日 昭和２８年１月２日生まれ、 

  任期は、河上和慶委員の残任期間ということになりますので、本日より、平成

３２年７月２３日までとなっております。 
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  今回、新たに教育委員会委員に任命の御同意をいただく本條様におかれましては、

昭和５０年３月、和歌山大学教育学部を御卒業後、教諭として五色町立公立学校に赴

任され、公立小中学校の教諭また淡路教育事務所主幹兼教育推進課長、淡路市教育委

員会学校教育課長などを歴任されました。平成１９年からは校長として淡路市立生穂

第一小学校、平成２１年からは洲本市立五色中学校に赴任されて、平成２５年３月に

退職されております。 

  その後、同年４月からは、洲本市教育委員として御尽力され、このたび、平成

３０年４月１日より河上教育長の後任として洲本市教育長に就任されております。 

  以上のことから、人格高潔にして教育行政にすぐれた識見を有しておられますので、

教育委員会委員に任命いたしたいと思います。なお、本條様の経歴につきましては、

別紙に掲載しておりますので、ごらんいただきたいと存じます。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（吉田良子君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結いたします。 

  お諮りします。本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ち

に採決したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 異議なしと認めます。よって直ちに採決いたします。 
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  この採決は、起立によって行います。同意第３号、教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについて、原案のとおり同意することに賛成の諸君は、起立をお願い

いたします。 

（賛成者起立） 

○議長（吉田良子君） 起立多数であります。したがって、同意第３号、教育委員会委

員の任命につき同意を求めることについては、同意することに決定いたしました。 

  本條滋人洲本市教育長の入場を許可いたします。 

（本條滋人洲本市教育長入場） 

○議長（吉田良子君） 日程第１０、同意第４号、教育長の任命につき同意を求めるこ

とについてを議題といたします。浅井伸行教育長については、議場におられますので、

退場をお願いいたします。 

（浅井教育亘退場） 

○議長（吉田良子君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者、南あわじ市長。 

○管理者（南あわじ市長 守本憲弘君）  同意第４号、教育長の任命につき同意を求

めることについての提案理由の説明を申し上げます 

  次の者を教育長に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、南あわじ市松帆高屋乙２０２番地 

  氏名、浅井伸行 

  生年月日、昭和３０年４月９日生まれ 

  任期、平成３０年４月１３日から平成３３年４月１２日までの３年間でございます。 

  本案は、教育長の任期満了に伴うものであり、現在の教育長である浅井様を引き続

き教育長に任命したいと思います。 
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  浅井様におかれましては、昨年３月に南あわじ市教育長、同じく当組合教育長に就

任、この間、１年の在職期間、知恵あふれ、ふるさとを大切にする人づくりの方針の

もと、防災教育の推進を初め、教職員の資質向上や子供の学力向上を目指した教育環

境づくりへの取り組み、次世代の人材を育成する教育の推進等、期待どおりの活躍を

していただいており、人格高潔にして教育行政運営にすぐれた識見を有しておられま

すことから、浅井様を再び教育長に任命したいと思います。 

  なお、浅井様の経歴につきましては、別紙に掲載しておりますので、ごらんいただ

きたいと存じます。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（吉田良子君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結いたします。 

  お諮りいたします。本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、

直ちに採決したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（吉田良子君）異議なしと認めます。よって直ちに採決いたします。 

  この採決は、起立によって行います。同意第４号、教育長の任命につき同意を求め

ることについて、原案のとおり同意することに賛成の諸君は、起立をお願いいたしま

す。 

（賛成者起立） 

○議長（吉田良子君） 起立多数であります。したがって、同意第４号、教育長の任命

につき同意を求めることについては、同意することに決定いたしました。 
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  浅井教育長の入場を許可いたします。 

（浅井教育長入場） 

○議長（吉田良子君）  以上で本日の日程は全て終了いたしました。会議を閉じます。

平成３０年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会いたします。 

  副管理者、洲本市長竹内通弘さんより御挨拶がございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げま

す。本臨時会におきまして御審議賜りました案件は、平成２９年度一般会計補正予算、

平成３０年度一般会計補正予算、並びに、当組合の監査委員の選任並びに、教育長、

教育委員会委員の任命の人事に関する案件でございましたが、議員各位の慎重な御審

議により適切妥当な結論を得て、ここに無事議了し、閉会の運びとなりましたことは

まことに御同慶にたえません。 

  また、中学校の大規模改造事業につきましては、６年越しの事案が今期夏休みに終

了する予定でありまして、生徒たちも落ちついた環境で、勉学、スポーツに励めるこ

とになります。まことに喜ばしい限りであります。 

  さて、季節は、年中で一番過ごしやすい季節がやってまいりました。先ほど、管理

者からもお話がありましたように、昨日、小中学校で入学式がとり行われ、広田小学

校には４０名、広田中学校には５３名の新入生を迎え、新学期が始まりました。希望

に満ちた子供たちのため、これからも安心・安全な教育環境づくりに尽力してまいり

たいと存じますので、議員の皆さんにおかれましても、どうぞ御支援、御協力をお願

い申し上げまして、閉会の御挨拶とさせていただきます。 

  どうもありがとうございました。 

○議長（吉田良子君） 閉会に当たり一言御挨拶申し上げます。本臨時会では、補正予

算、監査委員の選任、教育長並びに教育委員の任命について審議をお願いいたしまし

たが、議員各位の御精励により、無事議事を終了し、閉会を宣告できましたことは、

まことに御同慶の至りであります。本格的な春の訪れとともに、爽やかな好季節にな
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ってまいりました。昨日は、小中学校での入学式も終え、新たな一歩を子供たちは踏

み出しております。子供たちの笑顔がたえないように、また、健やかな成長を願い、

保護者、学校、地域それぞれの思いを受けとめ、また行政とともに社会総がかりで対

応することが求められています。そのために議員各位、執行部ともども子供たちの成

長を支えていくことが大切だと考えております。新年度を迎え、お忙しいとは思いま

すが、議員各位をはじめ、執行部の皆様方には、お体を御自愛なされて、ますますの

御活躍を心からお願い申し上げ、閉会の挨拶とさせていただきます。 

  本日は、本当にありがとうございました。  

 

午前１１時１７分 閉会 

 


